

3 INTENZÍV EGYSÉG MEDITÁCIÓ

FELÉBREDETT EGYSÉG MEDIÁTORRAL, FELÉBREDETT
DEEKSHÁVAL,
BŐSÉG SZERTARTÁSSAL:

PÜNKÖSDI VILÁG EGYSÉG NAP

Május 20-a hihetetlen “véletlen egybeesést” hozott!

Ekkor, Püünkösdkor, történik a Szentlélek kiáradása, mely minden egyes embert betölt, átjár és kitölt. Ekkor kapja meg minden ember azt a kegyelmi ajándékot, melyet karizmának nevezünk. Mindenkinek megadatik, mindenkiben felébred az a tudás, mely az ő útja, az ő tehetsége és az ő áldása és az ő szolgálata.

**Továbbá május 20-án ünnepli az Egység Mozgalom a Világ
Egység Napját (World Oneness Day)!**

2007 óta sok-sok millióan ünnepelnek Indiában és az egész világon ekkor. Ezen a napon a deeksha ereje növekszik, Sri Amma és Sri Bhagavan beszédet mondanak, áldást osztanak és megemelik a tudatosságot. Az áldás sokszoros erővel áramlik, a vágyak gyorsabban valósulnak meg és az Egység Jelenség a következő szintre emelkedik.

**Továbbá megújul az Egység Meditáció, új gyakorlatokkal,
Indiából hozott feladatokkal készülünk fel az Áldás
fogadására!!!**

**Ünnepelj Te is velünk ezen a csodálatos energiájú, áldással teli,
szentséges napon!**

AZ ÜNNEPI PROGRAM:

10:00-12:00 **Első Egység Meditáció Felébredett Deekshával:** A Jelenlét kiáradása, Kegyelem, Karizma, Egység: egyéni szinten (A Te és családod életében)

12:30-14:00 **Második Egység Meditáció Felébredett Deekshával:** A Jelenlét kiáradása, Kegyelem, Karizma, Egység: kollektív szinten

14:30-16:00 **Harmadik Egység Meditáció Felébredett Deekshával:** A Végső Egység, Eggyé válás az Isteni Jelenléttel

16:30-19:30 **HIHETETLEN EREJŰ BŐSÉG SZERTARTÁS**
Ez az 5 000 éves védikus szertartás lehetővé teszi a bőség beáramlását az életedbe, mind anyagi, érzelmi, mentális és spirituális területen!

Jelentkezés május 5-ig: az erika.kuti@gmail.com címen Kúti Erikánál!

Hozzájárulás: 2 000 Ft / Egység Meditáció, minimum 2 Egység Meditáción való részvétellel ingyenes Bőség Szertartás, vagy 2 000 Ft

Fizetés módja: Átutalással:

Kúti Erika: Raiffaisen Bank 12012307-00066795-00100006

A KÖZLEMÉNY ROVATBAN FELTÉTLENÜL TŰNTESD FEL A NEVEDET ÉS A RENDEZVÉNY NEVÉT, HOGY TUDJUK KITŐL, ÉS MELYIK PROGRAMRA ÉRKEZETT A BEFIZETÉS! Befizetésedről a nyugtát a program előtti regisztráción megkapod.

Amennyiben szeretnéd a helyedet biztosítani a rendezvényen, úgy kérünk, időben jelentkezz!

Ha nem, vagy határidőn túl jelentkezel, nem tudjuk garantálni, hogy lesz férőhelyed az eseményen! A jelentkezés a rendezvényen való részvételre vonatkozó hozzájárulás befizetésével válik véglegessé!

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT MÁJUS 20-ÁN A LURDY HÁZBAN!